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Έγκριση του υπ΄ αριθ. 6876/2022 αιτήματος δημοτών, για τη μεταφορά των πτηνών του πάρκου 
Χολαργού και την κατάργηση του περιφραγμένου χώρου στον οποίο βρίσκονται 

 

Πρακτικό της με αριθ. 8/2022 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 28ης του 

μηνός Απριλίου, του έτους 2022. 
 

Στον Χολαργό σήμερα, 28.04.2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, πραγματοποίησε τακτική συνεδρίαση διά ζώσης στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα 

από την με αριθμό πρωτ. 7366/21.04.2022 πρόσκληση της Προέδρου Άννας - Μαρίας Τσικρικώνη, που επιδόθηκε 

και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με της διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Βασίλειος Σιαμάνης Δημήτριος Τούτουζας 

Νικόλαος Κουκής Αθανάσιος Βαλυράκης Γεώργιος Αυγερινός 

Χρυσούλα (Χρύσα) Παρίση Χρήστος Πετράκης Νικήτας Κανάκης 

Μιχαήλ Υφαντής Βικτωρία (Βίκυ) Νικάκη Νικόλαος Καραγιάννης 

Ειρήνη Βεντουζά -  
Παπανικολάου 

Μαρία Δημητριάδου - 
Καρασιμοπούλου 

Αναστασία Χαμηλοθώρη - 
Κουγιουμτζοπούλου 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Γεώργιος Ρεμούνδος 

Μιχαήλ Τράκας Δήμητρα (Μιμή) Ρουφογάλη Περικλής Ζήκας 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Αθανάσιος Κούτρας Παναγιώτης Δεμέστιχας Χαράλαμπος Στάϊκος 

Μιχαήλ Χατζής Βασιλική (Βάνα) Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου Λουκάς Ρίζος 

Γεώργιος Πολύδωρας Μαρία Σιώτου Αντώνιος Ρεκλείτης 

Γεώργιος Ανυφαντής Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας Δημήτριος Οικονόμου 

(οι οποίοι δεν συμμετείχαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  
 

Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία 

Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.  
 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος κα Ειρήνη 

Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενη στο 6ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο στις εκπροσώπους του Φιλοζωικού Συλλόγου «Φίλοι Ζώων Παπάγου - Χολαργού» κ.κ. 

Μαστοράκη - Πρόεδρο του συλλόγου και Τζάϊδα - Γραμματέα του συλλόγου, οι οποίες παραβρέθηκαν στην 

συζήτηση του θέματος και τοποθετήθηκαν αναλυτικά σχετικά με την ασφαλή μεταφορά των πτηνών του 
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πάρκου Χολαργού, προτείνοντας τη μεταφορά τους σε φάρμα στη Λέσβο καθώς και τον τρόπο που θα γίνει η 

μεταφορά τους. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει τη μεταφορά των πτηνών του Πάρκου Χολαργού, μόνο σε ότι αφορά την αιχμαλωσία των 

πτηνών και η οποία θα πραγματοποιηθεί εντός του έτους, με τη δέσμευση ότι θα επιλεχθεί ο καλύτερος χώρος 

και τρόπος, προκειμένου να μεταφερθούν όλα τα πτηνά (πάπιες, χήνες, παπαγαλάκια κ.λπ.). 
 

 

Υπέρ της εισήγησης ψήφισε και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Χολαργού κα Αικατερίνη Γκούμα. 
 

Μειοψήφησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Χρήστος Πετράκης. 
 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μιχαήλ Υφαντής, Δημήτριος 

Τούτουζας και Γεώργιος Αυγερινός. 
 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 41/2022. 
 

 

Ο Γραμματέας Η Πρόεδρος 
 
 
 

 
Νικόλαος Καραγιάννης Άννα - Μαρία Τσικρικώνη 

 
 

Τα Μέλη 

Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Ν. Κουκής, Χ. Παρίση, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Α. Αυγουρόπουλος, Μ. Τράκας, 

Β. Σιαμάνης, Α. Βαλυράκης, Χ. Πετράκης, Β. Νικάκη, Μ. Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου, Δ. Ρουφογάλη, Ν. 

Κανάκης, Α. Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου, Γ. Ρεμούνδος, Π. Ζήκας. 
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